

# Podzimní Krkonoše na kole a po svých

## Turistika

V září jsme se skupinou matfyzáků vyrazili za poznáváním podzimních Krkonoš. Jako vždy jsme našli střechu nad hlavou na Patejdlovce, která svojí polohou nabízí krásné turistické výlety téměř po celých Krkonoších.

A jaká neznámější místa jsme navštívili?

Za zmínku jistě stojí nejvyšší hora ČR Sněžka, ke které jsme se vydali údolím Bílého Labe přes Luční boudu. Dále pak cesta Labským dolem k Labské boudě, Sněžné jámy, Mužské a Dívčí kameny, Petrova bouda. První den jsme šli přes Ptačí kámen, Petrovku a dále Polskem okolo Sněžných jezer na Voseckou boudu a přes Pramen Labe a Martinovku. Někteří z nás si vyšlápli červenou sjezdovku na Medvědí, ti co si netroufli šli přes Mísečky, poté jsme pokračovali na Vrbatovu boudu, Mohylu Hanče a Vrbaty, Pančavskou louku a Pančavský vodopád na Labskou.



## Cyklistika

První den jsme se vydali pokořit nejvyšší bod Krkonoš, na který je možné dojet na kole, a to Kapličku - památník obětem hor v nadmořské výšce 1509 m na úpatí Luční hory. Bohužel počasí nám nepřálo, byla silná mlha, tak jsme se nejkratší cestou vydali zpět. Etapa měla 54 km.

Druhý den jsme se vydali na opačnou stranu Krkonoš, a to na Dvoračky (1140 m.n.m.).

Cestou zpět jsme se stavili na Horních Mísečkách a Medvědíňě. Etapa měla asi 55km.

Třetí den, který bývá díky nahromaděné únavě krizový, jsme pojali „vlažněji“ a kolem Labské přehrady jsme dojeli na rozhlednu Žalý (1019m.n.m.). Cestou zpět jsme se zajeli podívat na úbočí Kozích hřbetů. Tento den jsme ujeli přibližně 45 km.

Poslední čtvrtý den jsme se vydali na závěrečnou etapu, jejímž cílem bylo zdolat Černou horu (1299 m.n.m.) To se nám povedlo a po 75 kilometrech „v nohách“ jsme se vrátili na Patejdlovku.



Cyklistika a turistika to byla opravdu náročná, ale odměna ve formě výhledů na nádherné podzimní hory i podhůří Krkonoš stála rozhodně za to.

Pokud Vás náš krátký exkurs do programu turistiky a cyklistiky v Krkonoších oslovil, budeme rádi, když se příští rok vydáte s námi.

Za KTV MFF Petra Kolkusová-Diblíková a Marek Paulík.